

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 4, číslo 17 • 28. jún — 11. júl 2021

Dubrovničke Fórum 2021

V Dubrovniku sme v dňoch 9. – 10. júla privítali ministra zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Ivana Korčoka, ktorý sa tu zúčastnil na konferencii Dubrovnik Forum 2021 s podtitulom *(Post)-pandemická geopolitika – spoločne v rozdelenom svete*. Fórum patrí medzi významné medzinárodné konferencie v regióne juhovýchodnej Európy, organizuje sa pravidelne každý rok (s výnimkou minulého, pandemického) s cieľom vytvoriť priestor pre diskusiu o kľúčových aktuálnych otázkach. I. Korčok vo svojom vystúpení v panelovej diskusii s ďalšími ministrami a zástupcami medzinárodných organizácií zdôraznil, že pandémia ukázala naše slabé aj silné stránky, no aj



nezastupiteľnú úlohu národných štátov, osobitne pri zavádzaní opatrení na ochranu zdravia občanov. Ako povedal, sme konfrontovaní s naratívom, že autoritatívne režimy zvládajú nové výzvy – osobitne vo vzťahu k pandémie – lepšie a účinnejšie. To ale nie je pravda. Odmietol názor, že by pandémia oslabovala liberálne demokracie ako hodnotový model:

pandémia bola a je živnou pôdou pre dezinformácie a konšpiračné teórie, ktoré vyúsťujú do odmietania a obáv časti populácie z očkovania. Je potrebné si vziať poučenie z lekcie, ktorú nám udelila pandémia; musíme vystupňovať úsilie o posilnenie odolnosti pred ďalšou krízou, ktorá raz určite nastane, no jej charakter ešte nevieme predvídať.

Európske témy pandemické

Na stretnutí ministra I. Korčoka so štátnou tajomníčkou chorvátskeho rezortu diplomacie Andrejou Metelko-Zgombić na okraj konferencie sa hovorilo najmä o letnej turistickej sezóne 2021, opatreniach proti šíreniu nového delta variantu koronavírusu ako aj o stave zaočkovanosti obyvateľstva na Slovensku i v Chorvátsku. Minister zagrataloval partnerke k schváleniu Národného plánu obnovy, s ktorým prišla do Záhrebu 8. júla predsedníčka Európskej komisie Ursula von der Leyen. Témami rozhovoru boli aj prebiehajúca Konferencia o budúcnosti Európy a politika rozširovania EÚ.



Dozrel čas na vodné skútre

V rovnakých dňoch ako konferencia v Dubrovniku (9. – 11. júla) prebiehala na „záhrebskom mori“, na mestskom jazere Jarun súťaž Alpe Adria Cup 2021 v gescii Chorvátskej asociácie vodných skútrov (HJSS). Podujatie má v Záhrebe viac ako 20-ročnú tradíciu a pýši sa dlhoročnou veľmi dobrou spoluprácou so Slovenským zväzom vodného motorizmu ako aj Slovenským združením vodných skútrov. Slovenskí reprezentanti, žiaľ, na tohtoročnom podujatí chýbali; medzinárodné skúsenosti zastupovali účastníci z desiatky krajín, medzi nimi aj Maďarska, Rakúska a Českej republiky.



Tvítujeme

Peter Susko @PeterSusko1
Gala Dinner "on the rocks" hosted by PM @AndrejPlenkovic kicks-off #DubrovnikForum2021 in style, with the sound of waves of the Adriatic Sea splashing against the shore in the background, and the music of Sade Adu in the forefront.



21:32 · 09. Jul 21 · Twitter for Android

Z nášho Facebooku

Slovenské veľvyslanectvo v Chorvátsku / Slovačko veleposlanstvo u Hrvatskoj
Jučer u 11:05 · vč

Podmienky vstupu do SR od 9. júla 2021 s platnosťou do odvolania
Od 9. júla sú v platnosti nové vyhlášky
https://korona.gov.sk/wp-content/uploads/2021/07/vyhlaska_226.pdf a ... Više

 korona.gov.sk

KORONA.GOV.SK
Cestovanie do SR od 14.6.2021 - Koronavírus a Slovensko

Od piatka 9. júla platia nové pravidlá pre príchod na Slovensko. Závisia od zaočkovanosti: plne zaočkované osoby nemusia ísť do karantény, musia sa len vopred registrovať cez formulár eHranica. Nezaočkovaní musia ísť do 14-dňovej karantény, ktorú možno ukončiť skôr negatívnym PCR testom (najskôr na piaty deň). Vyplýva to z vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR, ktorá reaguje na vládnu aktualizáciu cestovného semafora.

GOOD IDEA SLOVAKIA